

Маркус Потцель: «Ташкентская конференция напомнила о важности объединения усилий в борьбе с терроризмом»



Продолжается Международная конференция высокого уровня «Афганистан: безопасность и экономическое развитие».

Говоря о значимости таких общечеловеческих ценностей, как мир, права человека и всеобщий прогресс, специальный представитель Генерального секретаря Организации Объединенных Наций по Афганистану Маркус Потцель отметил важность сегодняшней конференции с точки зрения объединения усилий, осуществляемых в направлении обеспечения безопасности и социально-экономической стабильности.

– Никто не хочет, чтобы война началась снова, а Афганистан оставался в изоляции. Впервые в Ташкенте проходит форум, в котором принимают участие страны региона, международные организации, крупные доноры, а также действующее правительство Афганистана, – сказал Маркус Потцель. – Главная цель международного сообщества – оказание содействия в стабилизации ситуации в Афганистане, что отвечает интересам не только самих афганцев, но и региона и мира в целом.

Сам факт проведения форума, посвященного проблеме Афганистана, – это большая удача.

Источник